

Skolebestyrelsesmøde Fårvang Skole

| | |
|--|--|
| Den 24. februar 2021 Kl. 18.30 – 21.00 Ordstyrer: Michael Fraværende: Mette, Christian, Mikkel Afbud: | Mødet afholdes online – link sendes til mail. |
| Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden Punkter til evt. 18.30 – 18:35 | Eventuelt <ul style="list-style-type: none">• Online undervisning i birk og eg• Goal station |
| Pkt. 2 - Status på Covid-19, hjemsendelse og tests 18.35 – 18.45 | <ul style="list-style-type: none">• Orientering om testmuligheder - tilbud om testning to gange om ugen ved mobil testenhed for personale. Opfordring til, at elever også testes to gange ugentligt. Ikke et tilbud på skolen endnu for elever.• Fjernundervisning fortsætter for 5.-9. kl. indtil andet udmeldes fra regeringen. |
| Pkt. 3 Tema: Ordensregler Med udgangspunkt i den nye bekendtgørelse drøftes skolens ordensregler og det besluttes om der skal revideres i de gældende regler Bilag: bekendtgørelse: https://www.retsinformation.dk/eli/lta/2020/1951 Skolens ordensregler: https://faarvangskole.aula.dk/ordensregler Inspiration fra andre skoler: https://folkeskoleniholstebro.y.holstebro.dk/om-os/principper/rolf-krake-skolen/ordensregler og https://gjernskole.aula.dk/ordensregler 18.45 – 19.15 | <ul style="list-style-type: none">• Udkast til ordensregler udarbejdes af skolens personale og ledelse |
| Pkt. 4 APV – resume af resultater og opfølgende handleplaner 19.15 – 19.35 | <ul style="list-style-type: none">• Der har været arbejdet med APV i TRIO (samarbejde mellem ledelse, TR og AMiR), i MED og på personaleaften.• Vores trivselsmåling (psykisk APV) er rigtig god. Især relationer kolleger imellem og til ledelse ligger højt. Vi skulle lede efter områder at fokusere på. |

| | |
|---|--|
| | <ul style="list-style-type: none"> • Fysisk APV. Fokusområder: Skimmelsvamp i omklædning, lys i forberedelse, træk/temperaturforskelle, ergonomi, støj, risiko for ulykker (ledning på gulvet i udskoling). • Trivselsmåling. Fokusområder (udvalgt af medarbejderne): Tydelig og enkel information og kommunikation (hvordan og hvor varetages manglende funktioner fra tidligere intra), udviklende samarbejde i grundskolen, kompetenceudvikling. |
| Pkt. 5 Profilfolder – status 19.35 –20.10 | Fremsend gerne tekstudkast på forhånd, aftale evt. inddragelse af kommunikationsafdelingen. <ul style="list-style-type: none"> • De sidste sider til folderen færdiggøres - herefter sendes den til gennemlæsning i SB inden næste SB • Gerne illustrationer/ billeder • Nedsættelse af udvalg på næste SB til arbejde med endeligt indhold samt korrektur. |
| Pkt. 6 <ul style="list-style-type: none"> • Formanden • Lærerne • Ledelsen • Elevrådet 20:10-20:30 | <ul style="list-style-type: none"> • Formanden <ul style="list-style-type: none"> ○ Dialogforum. - udsat til 27. april ○ Lørdag 20. marts og 17. april kl. 9.30-16 virtuelt kursus med to fokusområder: 1) Hvordan påvirker skæld-ud børn og voksne. 2) tilsyn med skolen. Interesserede fra SB kan deltage. Henvendelse til Michael. ○ Møde for nye SB-medlemmere: Mandag 27. sep. Kl.17-21 • Lærerne <ul style="list-style-type: none"> ○ På Fårvang er vi gode til at tage hånd om sårbare elever. Der er arrangeret gode muligheder for, at de kan støttes både online og ved fysisk fremmøde. • Ledelsen <ul style="list-style-type: none"> ○ Der arbejdes på, at vores allerede aftalte renoveringsprojekter bliver gennemført. Vi har rådført os med arkitektfirma, der også skal stå for den pædagogiske proces med fysiske læringsmiljøer. ○ Vi er gået i gang med kommende skoleårs planlægning ○ Der arbejdes på præsentationsvideo for kommende 7. årgang. ○ Der er ved at blive skiftet gulve på 7.årgangs gangen. ○ Den pædagogiske dag den 15. marts udsættes grundet corona. • Elevrådet |
| Pkt. 7 Evt. 20:30-20:40 | Eventuelt |

| | |
|---|--|
| | <ul style="list-style-type: none"> • Trafikudvalget. Der har været afholdt statusmøde. Vej og trafik har ikke givet direkte svar på udvalgets henvendelse. Der arbejdes videre, og der udarbejdes ny henvendelse. • Forældrehenvendelse om online undervisning i birk og eg. <ul style="list-style-type: none"> ○ Balance mellem skærm og selvstudie tid. • Goalstation. Usikkerhed om skolens forpligtelser i fht. vedligehold. Tidligere skoleleder kontaktes. • Skolemad.nu - der er aftale her. Vi er blevet forsøgt kontaktet fra andre interessenter på området. <p>Nyt fra trafikudvalget</p> |
| <p>Pkt. 8 Godkendelse af referat 20:40-20:50</p> | <p>Referat godkendt</p> |

| | |
|--|--|
| <p>Huskeliste: Kommende tema:</p> <ul style="list-style-type: none"> - SFO/klub - Værdigrundlag - Undervisningselementer - invitation af undervisere. | <p>Kommende skolebestyrelsesmøder:</p> <p>18/3 20/4 17/5 10/6</p> |
|--|--|